
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  1069  Συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

 
Σήμερα 18  Οκτωβρίου 2024,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα 18.00,  στα  γραφεία  της  Ελληνικής  Ιστιοπλοϊκής 
Ομοσπονδίας (Ε.Ι.Ο.), στη Ναυταθλητική Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας, ύστερα από πρόσκληση της Ανδρονίκης 
Αναστασίου, ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου της Ε.Ι.Ο. κας. Ανδρονίκης Αναστασίου, συνήλθαν τα μέλη 
του  Διοικητικού  Συμβουλίου  (Δ.Σ.),  για  να  συζητήσουν  και  να  λάβουν  αποφάσεις  στα  εξής  θέματα  της 
Ημερήσιας Διάταξης (Η.Δ.):   

 
1.  Επικύρωση πρακτικών Δ.Σ. της Ε.Ι.Ο. και Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ι.Ο. 
2.  Έγκριση Σχεδίου Αγωνιστικού Προγράμματος Ε.Ι.Ο. για το έτος 2025 
3.  Έγκριση Σχεδίου του Προϋπολογισμού της Ε.Ι.Ο. για το έτος 2025 
4.  Λοιπά Θέματα 
 
Θέμα 1ο Επικύρωση πρακτικών Δ.Σ. της Ε.Ι.Ο. και Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ι.Ο.  
Το Δ.Σ. της Ε.Ι.Ο. επικυρώνει τα πρακτικά της συνεδρίασης του Δ.Σ. της Ε.Ι.Ο. Νο 1068 και της Ε.Ε. 004 
 
Θέμα 2ο Έγκριση Σχεδίου Αγωνιστικού Προγράμματος Ε.Ι.Ο. για το έτος 2025. 
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  κατόπιν  διαλογικής  συζήτησης  εγκρίνει  κατ’  αρχήν  το  υποβληθέν  σχέδιο 
αγωνιστικού προγράμματος προς ψήφιση για  τη 2η Τακτική Γ.Σ  της Ε.Ι.Ο.    Το πρόγραμμα θα εφαρμοστεί 
πιλοτικά για ένα έτος. Τέλος εξουσιοδοτεί την Ε.Ε. για τυχόν διορθώσεις  ‐ βελτιώσεις που θα προκύψουν 
μέχρι την ημερομηνία της 2ης Τ.Γ.Σ.  
 
Θέμα 3ο Έγκριση Σχεδίου του Προϋπολογισμού της Ε.Ι.Ο. για το έτος 2025. 
Το  Δ.Σ.  ομόφωνα  εγκρίνει  την  πρόταση  η  οποία  θα  υποβληθεί  στην  επερχόμενη  Γενική  Συνέλευση  προς 
έγκριση  
Θέμα 4ο Λοιπά Θέματα  
‐ Ο Ταμίας ενημερώνει για την εγκύκλιο από την Γ.Γ.Α. σύμφωνα με την οποία καλούμαστε να σχεδιάσουμε 
το σχέδιο προϋπολογισμού 2025 στο 80% του ύψους του παρόντος. Το Δ.Σ. επειδή η επιχορήγηση της Ε.Ι.Ο. 
έχει  συρρικνωθεί  κατά  πολύ  τα  τελευταία  χρόνια  αναιτιολόγητα  αρνείται  να  μειώσει  το  ύψος  του 
προϋπολογισμού και θα στείλει σχετική επιστολή στην Γ.ΓΑ. 
‐ Το Δ.Σ. εγκρίνει ομόφωνα αιτήματα  ομίλων για παραχώρηση υλικών 
‐ Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για παροχή υπηρεσιών προπονητή Νο 3  
 Έγκριση μετάβασης του κ. Αιμίλιου Παπαθανασίου στη Σιγκαπούρη  

   Το Δ.Σ. της Ε.Ι.Ο. εγκρίνει ομόφωνα τη μετάβασης του κ. Αιμίλιου Παπαθανασίου, ο οποίος είναι Σύμβουλος 
της Προέδρου Αμισθί  επι Αθλητικών Θεμάτων  . Η μετάβαση είναι στη Σιγκαπούρη, όπου θα διεξαχθεί  το 
Συνέδριο της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας για το χρονικό διάστημα 05‐11/11/2024, ως και τη σχετική δαπάνη 
ποσού 3.900 ευρώ, που θα βαρύνει τον κωδικό 0235 του εγκεκριμένου προϋπολογισμού της Ε.Ι.Ο. για το έτος 
2024 
‐  Το Δ.Σ.  αποφασίζει  για Πρόσκληση Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος  για απασχόληση  εκπαιδευτή θεωρητικής 
εκμάθησης και διοργάνωσης αγώνων ιστιοπλοΐας στελεχών αγώνων. 

 


